
Europa ta 

 

 În data de 30 mai, am participat la activitatea Europa ta, realizată la Scoală Gimnazială 

Lețcani, unde le-am prezentat elevilor de clasa a 8-a statele membre ale Uniunii Europene. În 

această activitatea am participat activ prin prezentarea statelor și interacționarea cu elevii. 

 Această activitate a constat în deplasarea în afara Iașului, cu trenul, si mai apoi 

parcurgerea restului traseului pe jos pana la Școala Gimnazială Lețcani. Desigur a mai constat 

și în pregătirea prezentărilor statelor pe care le-am prezentat elevilor, iar pe lângă această 

prezentarea am avut și niște materiale vizuale care să capteze atenția elevilor precum imagini 

cu simboluri cunoscute ale statelor prezentate. Fiecare dintre noi am avut de prezentat un număr 

egal de state. 

 În activitatea propriu-zisă elevii au fost împărțiți in patru grupe, iar fiecare dintre noi am 

prezentat la câte doua grupe. Scopul activității a fost interacționarea cu elevii în vederea 

prezentării statelor și încercarea de a-i angaja pe aceștia în discuții despre fiecare stat. Aceștia 

au fost foarte receptivi la informațiile primite, mulți dintre ei contribuind cu răspunsuri si chiar 

informații suplimentare. 

 Această activitate a reprezentat pentru elevi o oportunitate de învățare și descoperire a 

statelor europene, dar și de a înțelege mai bine ce înseamnă Uniunea Europeană și valorile 

acesteia. Faptul că aceștia au interacționat activ foarte mult cu noi mi-a dat de înțeles că au 

privit această activitate ca fiind interesantă și educativă. Iar interacțiunea cu elevii a fost una 

foarte interesantă si productivă din punct de vedere al transmiterii unor noi informații către 

aceștia, elevii demonstrând interes prin ascultare și răspunderea la întrebările puse. 

 Pentru mine această activitate a avut un rol dublu: de aprofundare a cunoștințelor despre 

țările pe care le-am prezentat, dar și de dobândirea a unor abilități de comunicare și prezentare 

în public. Iar faptul că am reușit să introduc informații noi în cunoștințele elevilor, mă face să 

cred că activitatea și-a îndeplinit scopul. 

 Participarea la această activitate a fost o experiență foarte valoroasă, care ne-a permis 

să introducem noi informații, despre Uniunea Europeană și statele ei membre, elevilor. Dar și 

dezvoltarea noastră din punct de vederea a abilităților de comunicare și prezentare în public. 

Totodată drumul cu trenul si parcurgerea pe jos a traseului până la Școala Gimnazială Lețcani 



ne-a permis să descoperim mai mult regiunea din apropierea orașului, pe care nu o știam așa de 

bine. 

  

  


